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GBPUSD 30 dakikalık grafiği incelendiğinde, zirve seviyelerinden gelen sertdalgasının ardından fiyatın alt 
bölgede tutunma çabası gösterdiği görülmektedir. Fiyatın son mumlarda hem EMA(20) hem EMA(50) hem 
de Bollinger orta bandının altına sarktığı dikkat çekmektedir.
Bollinger bantlarında fiyatın orta bandı (1,3413) aşağı yönlü kırarak kısa süreliğine alt banda (1,3359) kadar 
iğne atması, momentumun zayıfladığına işaret etmektedir. Bantların geniş yapısını koruması, volatilitenin 
halen yüksek olduğunu ve fiyatın agresif hareketlerine devam edebileceğini teyit etmektedir.
Ortalamalar tarafında fiyatın EMA(50) 1,3424 seviesinin altında kalması teknik açıdan baskıyı artırmıştır. 
EMA(20) 1,3413 seviyesinin de fiyatı yukarıdan baskılamaya başlaması, toparlanma ataklarının şu aşamada 
dirençle karşılaştığını kanıtlamaktadır.
Genel Görünüm:
Kısa vadede fiyatın 1,3424 (EMA50) üzerine yerleşemediği her senaryoda satış baskısı ön planda kalabilir. 
Yukarı yönlü bir dönüş için öncelikle Bollinger orta bandının destek yapılması ve ardından 1,3467 direncinin 
hacimli geçilmesi kritik önem taşımaktadır. Mevcut teknik yapı, sert yükseliş sonrası başlayan düzeltme 
sürecinin derinleştiğine ve fiyatın kalıcı bir denge oluşturma çabasında olduğuna işaret etmektedir.

GBPUSD

EURUSD 30 dakikalık grafiği incelendiğinde, zirve seviyelerinden gelen sert satışlar sonrası fiyatın dip bölgede 
tutunma çabası gösterdiği ve şu an hem EMA(20) hem EMA(50) hem de Bollinger orta bandının hemen 
altında dengelendiği görülmektedir. Zirve sonrası yaşanan bu geri çekilme, momentumun kısa vadede 
satıcılar lehine döndüğüne işaret etmektedir.
Bollinger bantlarında fiyatın orta bandı (1,1686) aşağı yönlü kırdığı ve alt bant bölgesine (1,1656) doğru 
süzüldüğü dikkat çekmektedir. Bantların daralmaya başlaması, fiyattaki oynaklığın bir miktar azaldığını ancak 
fiyatın halen baskı altında olduğunu kanıtlamaktadır.
Ortalamalar tarafında fiyatın EMA(50) 1,1696 ve EMA(20) 1,1690 seviyelerinin altında kalması teknik 
görünümde zayıflığa neden olmuştur. Bu iki sevinin direnç olarak çalışması, toparlanma ataklarının şu 
aşamada sınırlı kalmasına yol açmaktadır.
Genel Görünüm:
Kısa vadede fiyatın 1,1696 (EMA50) üzerine yerleşemediği her senaryoda satış baskısı ağırlığını koruyabilir. 
Yukarı yönlü kalıcı bir dönüş için öncelikle Bollinger orta bandının aşılması ve ardından 1,1716 zirvesinin 
hacimli geçilmesi gerekmektedir. Mevcut teknik yapı, fiyatın bir "taban oluşumu" sürecinde olduğunu ve 
kalıcı yükseliş için ortalamaların üzerine çıkılması gerektiğini işaret etmektedir.

EURUSD

Destekler: 1,3405 – 1,3359 – 1,3300 Dirençler: 1,3413 – 1,3424 – 1,3467

Destekler: 1,1688 – 1,1656 – 1,1600 Dirençler: 1,1690 – 1,1696 – 1,1716

Zaman Ülke Önem Açıklanacak Beklenti Önceki
10:00 TR *** Türkiye Perakende Satışları (Aylık) (Şub ) 0,024

10:00 TR ** Türkiye Perakende Satışları (Yıllık) (Şub ) 0,188

12:30 CN ** Yeni Krediler (Mar) 3.465,0B 900,0B

13:00 EU ** ECB’den De Guindos’un Konuşması

13:00 US ** OPEC Aylık Rapor

15:15 EU ** ECB’den De Guindos’un Konuşması

17:00 US *** İkinci El Konut Satışları (Mar) 4,07M 4,09M

17:00 US ** Mevcut Konut Satışları (Aylık) (Mar) 0,017

19:00 DE ** Alman Buba’dan Balz’ın Konuşması

Ekonomik AjandaYeni günde içeride perakende satışlar ve cari denge öne çıkarken, küreselde veri takvimi görece sakin. ECB'den yetkililerin a çıklamaları 

izlenecek. Odak yeniden tırmanan ABD-İran gerilimine çevrilmiş durumda.Haftanın devamında ise Japonya tarafında sanayi üretimi, kapasite 

kullanım oranı, ulusal TÜFE, ulusal çekirdek TÜFE ve takvim etkisinden arındırılmamış TÜFE verileri takip edilecek. Çin taraf ında ticaret 

dengesi, ihracat ve ithalat rakamları, konut fiyatları, 1. çeyrek GSYİH, sanayi üretimi, işsizlik oranı ve perakende satışlar izlenecek. ABD 

tarafında Üretici Fiyat Endeksi (ÜFE), sanayi üretimi, imalat üretimi, kapasite kullanım oranı, Fed bilançosu ve Fed yetkilil erinin konuşmaları 

izlenecek. İngiltere tarafında GSYİH, imalat üretimi, sanayi üretimi, ticaret dengesi, BoE Başkanı Bailey ve BoE üyesi Mann'ın konuşmaları takip 

edilecek. Euro Bölgesi tarafında ECB Başkanı Lagarde’ın konuşması, sanayi üretimi, toplam rezerv varlıklar, Tüketici Fiyat En deksi (TÜFE), 

çekirdek TÜFE, para politikası toplantı tutanakları ve ticaret dengesi rakamları izlenecek. Türkiye tarafında mart ayı bütçe dengesi, haftalık 

brüt döviz rezervleri ve nisan ayı yıl sonu TÜFE tahmini takip edilecek.ABD vadeliler ve Asya negatif. Fitch Ratings, takvim dışı Türkiye'nin kredi 

notunu "BB-" olarak korurken, kredi notu görünümünü "pozitif"ten "durağan"a çevirdi. Görünüm revizyonunun, İran savaşının başlam asından 

bu yana Türkiye'nin döviz rezervlerinde yaşanan belirgin düşüşten kaynaklandığı ifade edildi.Türkiye’de yatırım fonlarının toplam büyüklüğü 

mart sonu itibarıyla yıllık bazda yüzde 75 artarak 8.7 trilyon liraya yükseldi. Fon yatırımcı sayısı da artışını sürdürerek 5.7 milyon kişiyi 

aştı.Hazine'den altın varlıklarındaki azalış iddialarına yanıt verdi. Hazine ve Maliye Bakanlığı, altın varlıklarındaki azalışın bilinçli bir strateji 

kapsamında gerçekleştiğini belirterek, 2026'nın ilk çeyreğinde altın cinsi borç çevirme oranının yüzde 76 seviyesinde tutulduğunu açıkladı.OSD 

Başkanı Cengiz Eroldu, otomotiv için yılın başında yapılan büyüme öngörülerinin savaşın yarattığı belirsizlik ve artan maliyet baskısı nedeniyle 

aşağı yönlü revize edildiğini söyledi. Yılsonu ihracat hedefi yüzde 4, üretim hedefi ise yüzde 2 düşürüldü. Eroldu, iç pazard a da geçen yıla göre 

daralma beklendiğini, otomobil fiyatlarında ise artışın mayıs itibarıyla başlayacağını söyledi.Trump, müzakerelerde nükleer konusunda 

anlaşma sağlanamadığını belirterek ABD donanmasının Hürmüz Boğazı'nda abluka sürecini başlatacağını ve İran'a ödeme yapan gemilerin 

durdurulacağını açıkladı. Trump, İran savaşına son vermek için yapılan görüşmelerin hafta sonu sonuçsuz kalmasının ardından A BD’nin 

Hürmüz Boğazı’nı abluka altına alacağını söyledi. Wall Street Journal’ın kaynaklara dayandırdığı habere göre, Trump, barış görüşmelerindeki 

çıkmazı aşmak amacıyla İran’a yönelik sınırlı askeri saldırıları yeniden başlatmayı da değerlendiriyor. İran limanlarının abl uka altına alacağı 

kararıyla petrol fiyatları 100 doların üzerine çıktı.İran Dışişleri Bakanlığı Sözcüsü İsmail Bekayi, görüşmelerin sonuca ulaşmamasının ABD'nin 

aşırı taleplerinden kaynaklandığını dile getirdi.Macaristan genel seçiminde Saygı ve Özgürlük Partisi (Tisza) lideri Peter Magyar zaferini ilan 

etti. Sandıkların yüzde 94'ü açılmışken, Peter Magyar liderliğindeki Tisza Partisi yüzde 53 oy oranıyla önde.



XAUUSD

XAUUSD 30 dakikalık grafiği incelendiğinde, zirve bölgelerinden gelen sert bir satış baskısının ardından 
fiyatın alt bölgede denge arayışına girdiği görülmektedir. Fiyatın son mumlarda hem EMA(20) hem de 
EMA(50) ortalamalarının altına sarktığı ve Bollinger orta bandının altında kalıcılık sağlama çabasında olduğu 
dikkat çekmektedir.
Bollinger bantlarında fiyatın orta bandı (4710) aşağı yönlü kırarak alt bant seviyesine (4644) doğru sert bir 
sarkma yaptığı, ardından sınırlı bir tepkiyle toparlanmaya çalıştığı görülmektedir. Bantların geniş yapısını 
koruması, volatilitenin halen yüksek olduğunu ve fiyat hareketlerinde agresif seyrin sürebileceğine işaret 
etmektedir.
Ortalamalar tarafında fiyatın hem EMA(20) 4719 hem de EMA(50) 4733 seviyelerinin altında ve sınırlı üstüne 
atması teknik açıdan negatif bir baskı oluşturmaktadır. Bu iki ortalamanın fiyat üzerinde direnç bariyeri 
oluşturması, yukarı yönlü atakların şu aşamada baskılandığını kanıtlamaktadır.
Genel Görünüm:
Kısa vadede fiyatın 4733 (EMA50) üzerine yerleşemediği her senaryoda satış baskısı ağırlığını koruyabilir. 
Aşağı yönde Bollinger orta bandı olan 4710 desteğinin kalıcı olarak kırılması durumunda geri çekilme alt bant 
bölgesi olan 4644 seviyesine doğru derinleşebilir. Mevcut teknik yapı, sert yükseliş sonrası başlayan 
düzeltme sürecinin henüz sonlanmadığını ve fiyatın yeni bir destek bölgesi bulmaya çalıştığını 
göstermektedir.

NASDAQ

NASDAQ 30 dakikalık grafiği incelendiğinde, sert ve dik açılı yükseliş trendinin ardından fiyatın zirve 
bölgesinde yatay bir konsolidasyon sürecine girdiği görülmektedir. Fiyatın hem EMA(20) hem de EMA(50)
ortalamalarının üzerinde kalmaya devam etmesi, ana yükselen trendin halen korunduğunu teyit etmektedir.
Bollinger bantlarında fiyatın orta bandın (25.098) hemen üzerinde dengelenmesi, momentumun bir miktar 
durulduğunu ve piyasada bir fiyat dengesi arandığını göstermektedir. Bantların geniş yapısı yüksek 
volatiliteye işaret ederken, daralmaya başlayan üst bölge kısa vadeli bir dinlenme evresini işaret etmektedir.
Ortalamalar tarafında EMA(20) 25.069 ve EMA(50) 24.844 seviyeleri fiyat için güçlü destekler 
oluşturmaktadır. Fiyatın özellikle EMA(20) seviyesinin üzerinde kalıcılık sağlaması, alıcıların zirve 
seviyelerindeki iştahının devam ettiğini kanıtlamaktadır.
Genel Görünüm:
Kısa vadede fiyatın tüm ortalamaların (25.069 ve üzeri) üzerinde kalması pozitif görünümü 
destekleyecektir. Yukarı yönlü yeni bir hareket için Bollinger üst bandı olan 25.200 direncinin hacimli 
aşılması gerekmektedir. Mevcut teknik yapı, sert ralli sonrası sağlıklı bir "yatay soluklanma" sürecine ve ana 
trendin yukarı yönlü gücünü koruduğuna işaret etmektedir.

Yasal Uyarı : Bu dokümanda yer alan her türlü bilgi, değerlendirme ve yorum Tera Yatırım Menkul Değerler A.Ş. KAS Departmanı tarafından hazırlanmış olup, burada sunulan bilgilerin
doğruluğu ve bütünlüğü konusunda makul özen gösterilmiştir. Tera Yatırım Menkul Değerler A.Ş. olabilecek hatalar ve eksikliklerden sorumlu değildir. Burada yer alan fiyatlar, veriler
ve bilgilerin tam ve doğru olduğu garanti edilemez, içerik haber verilmeksizin değiştirilebilir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine
dayanmaktadır. Herhangi bir yatırım aracının alım – satım önerisi ya da getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Bu belgede yer alan yatırımla ilgili bilgiler, yorumlar ve tavsiyeler yatırım
danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel sunulmaktadır. Burada yer alan
yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Burada yer alan görüşler, yatırımcının mali durumuna veya risk ve getiri tercihlerine uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan
bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilere uygun sonuçlar doğurmayabilir. Burada yer alan bilgi, değerlendirme, yorum ve istatistiki şekil ve değerlendirmelerin kullanımı
sonucunda ortaya çıkacak doğrudan ve/veya dolaylı zararlardan Tera Yatırım Menkul Değerler A.Ş. sorumlu olmayacaktır. Tüm hakları saklıdır.

BRENT

Destekler: 4724 – 4710 – 4644 Dirençler: 4719 – 4733 – 4777

Destekler: 25.116 – 25.069 – 24.844 Dirençler: 25.200 – 25.500 – 26.000

Destekler: 98,44 – 96,93 – 95,56 Dirençler: 102,07 – 105,00 – 110,00

BRENT 30 dakikalık grafiği incelendiğinde, sert düşüş döngüsünün ardından fiyatın alt bölgede güçlü bir 
taban oluşturduğu ve son mumlarda gelen hacimli alımlarla tüm hareketli ortalamaların (EMA20 ve EMA50) 
üzerine yerleştiği görülmektedir. Fiyatın uzun süredir direnç olarak çalışan bu bölgenin üzerine tek bir 
hamleyle çıkması, momentumun alıcılar lehine güçlendiğine işaret etmektedir.
Bollinger bantlarında fiyatın orta bandı (96,21) sert bir şekilde yukarı kırarak üst banda (102,07) doğru ivmeli 
bir atak başlattığı dikkat çekmektedir. Bantların alt bölgesinden gelen bu tepki, fiyatta düşen trendin 
sonlandığını ve yeni bir yükseliş evresinin kapısının aralandığını teyit etmektedir.
Ortalamalar tarafında fiyatın hem EMA(20) 96,93 hem de EMA(50) 95,56 seviyelerinin üzerine net bir gövde 
ile oturması teknik görünümde belirgin bir iyileşme sağlamıştır. Özellikle bu ortalamaların fiyatı alttan 
desteklemeye başlaması, geri çekilmelerin sınırlı kalabileceğini ve toparlanma isteğinin süreceğini 
göstermektedir.
Genel Görünüm:
Kısa vadede fiyatın tüm ortalamaların (96,93 ve üzeri) üzerinde kalması durumunda yükseliş eğilimi 
güçlenerek devam edebilir. Yukarı yönde Bollinger üst bandı olan 102,07 direncinin hacimli aşılması, 
hareketin 105 dolar bölgesine doğru hız kazanmasını sağlayabilir. Mevcut teknik yapı, dip sonrası başlayan 
sağlıklı toparlanmanın fiyatı güvenli bölgeye taşıdığını ve alıcıların yeniden kontrolü ele aldığını işaret 
etmektedir.


